o2 T "oA - O = aABC 9 2JHolth /A =65° € W], ZOBC+
(OCB @] 27]& stz

A
A\

iy
o

| 2
> ®E: 50°

/OAB = /OBA, /OAC = /OCA °|B2 &
/OBA + /A + /OCA = 2 x 65° = 130°
.. ZOBC + £OCB = 180° — 130° = 50°




2.

O I-olA A 17 A4S AL o, x 9] 2717

A

40 C

@ 20° @ 30° @40° @ 50°

® 60°

/x =180° - (40° +30°) x 2 =40°




3. The a4 A 17} aABC O A1Y uf sr 0] 2715 Fajelel.

A

120°

o
o

| 2
> =l 60°

B

+90° = 120°,

=30°

N = N =

. x=60°




4. o5 2" sABC O A& 12 & o, A = 50°°]F /BIC 9]
A71E?

® 100° @ 105° @ 110° @115° ® 120°

1
H17F aAABC O AL o, /BIC =90° + ngo]E}.

1
- /BIC =90° + 3 x50°=115°




e 19l A 1= aABC O WAL o, 2x g2 LAubl7p?

@® 30° @ 31° ® 32° @ 33° ®)35°

1
A 17F aABC O YA o, /BIC =90° + §AA°]E]'.

A 17F Al YzZhe] o] 5B 0] w-o|2& /ABC = /ABI = 25°
ojrt.

AF7+e o] Yzhe] 9h2 180°0]| B & /BIC = 180°-30°—25° =
125° 0|t}

1 1
(BIC = 90°—|—§AA, 125°=90° + §ZA, LA =T0°

. Lx = (CAl = %AA =35°




6. AABCOIA H I+ WAL ®ll, xo] 2717

A

B<28 C

D 56° @ 84° @1o4° @ 118° ® 124°

1 1
Ax:90°—|—§AB ojm=z 1x:90°~|—§x28°:104°




o3 A ABC 9] 4SO =t & o, zx o] 27|17

100 @15 ® 20° @ 25° ® 30°

AAOC oA 1OAC = /OCA , ZAOC+ /OAC+ /OCA = 180°
, LOCA = 35°
L/OAB + /OCA + zx = 90° , zx = 90° — 40° — 35° = 15°




8. T2 I%oA H O 71 aABC 9] QAL W, x + y+ z 2 27|&2

A

Q

@® 30° @ 60° @90° @ 120° ® 130°

~&B \

LOAC = /OCA
/0OCB = /OBC
/OAB = /OBA

Z, AABC 2| HZhe] 2 2x + 2y + 2z = 180°0| D&
x+y+z=90°°]c}.




9. o3 I™9 AABCOIA H O+ LAolth /BAO = 22°, /OBC =
34°d o, /x 9] gh-& Fatolet.

A

22°

34°

it
o

>
> ™et: 34°

£OAB = /OBA, /OBC = /0CB, tOAC = /OCA°|E=Z
£OAB + £0OBC + £OAC = 90°
S LOAC =90°—-22°—-34°=34°




10. o3 2 22 A 7a7He ABC oA HIW AC 9] -2 M o]1L
(ACB = 36° ¢ T LZAMB ¢] 27]=?

A

36 C

© 62° @ 64° ® 68° @7 Q)

BM.--O
W2k aBMC & o] 57 o]

/MCB = /MBC = 36°

/AMB = /MCB + /MBC = 36° + 36° = 72°




11. 3 0 & AABC 9] 9J4o]1 A 1= A0BC 9 ALY o, /BC ¢
I71E?

A

B4 L =C

D 15° @20° ® 25° @ 30° ® 32°

/BOC = 2/A =2x50°=100° °]1,
OB = OC °]E& /OBC = (180° - 100°) + 2 = 40°
17} AOBC 2] YAo|2= /OBI = /IBC = 20°




12. ohe 29e o542 ABC oItk 4 0 & 94, A 1 vl
(A =38° /0 =76° ¥, /IBO 9] =27]=?

®ue  @n2r Qs @1 617

~&B ~

1
(BIC =90° + EABAC = 109°

£OBC = 52°, /IBC = 35.5°
£OBI = /OBC - /ZIBC = 52° - 35.5° = 16.5°




13. & 1A H 0 & AABC 9] ¢J4lo]1, H 1 & AOBC 2] Y4lo]
t}. /A =60° & o, /BIC - /BOC 9] 2719
A
/\
60°

0]

B C

@ 0° @ 10° 3@ 20° @30° ® 40°

AABC 9] 2J4o] H O ¢ uf, %ABOC = /A, /A =60° 0|2
/BOC = 120° o]t}
AOBC 9] YAlo] AT %ABOC L 90° = /BIC o|B&
1
/BIC = 5 120° 4+ 90° = 150° °o|t}. 2}A] /BIC - /BOC =

150° — 120° = 30° °]t}.




14. o3 194 F 1+ AABC o HAo]1, /BIC = 140° & wf, zx 2]
3717

A
T

140°

O 70° @ 80° @ 90° @100° ® 110°

1
90° + Elx: 140°
~o4x =100°




15. The IeelA A 17h 242ke] el Al thzrel o] 5] w el

o, F 2x 9 gke] g F-ateiet.

1) sx=90°+42° . /x=132°
) £x+40°+25°=180° .. zx =115°
w132° 4 115° =247°




16. oz J™olA H 17 AL o, ( ) @bl &gk & F5tolet,

vy
Q

>
> =gt 125

H17F aAABC O AL o, /BIC =90° + %AAO]E]'.

A 17 A9 Al YZhe] o] T2 wyolBg /BAI =
LCAI = 35°0]|t}.
/A = /BAC = 70°0°]|t}.

1
. /BIC = /x=90°+ §AA

o 1 o
=90° 45 %70

=125°




17. o2 I8 A AABCE £
4dem, /B =30°Y o], AB 9]

N a
Il
V)
(an)
o
rO
)
N
atd
i)
ofl
o,
o
2|
Il

lo]=7

30° !

@ 4cm @ 6cm @SCm @ 10cm ® 12cm

¥e| 7o) 9252 24 AB 9]

OA =0B=0Co|B&
(tAOC = /OCA = /A =60°
.. AB = A0 + BO = 8(cm)




18.

oS 1ol A H O+= AABC 9] @4 o]t}
AABC = 50cm? ¥ ™, dADOF &] Ho]&
“Fotofet,

| 2
> & 19cm?

A
D
2cC
~6cm-"E

@]

1
AOBE = §x6x2:6(cm2)

&35t AOBE = AOCF, AOCF = AOAF,
AOAD = AOBD(RHS &5 0|E2

AOBE + AOCF + AOAD = 1AABC

. OADOF = AAOD + AAOF
= AAOD + ACOF
=25-6
= 19(cm?)




19.

le) =
chee rAkzkge

Fote 2ol

T b

2 0 o4 AC of hel 5419 %2 D et 54,
0 & AB 9 $4ol 514 9lo] 9108 OA = OB @
E, % 0+ BC 9 $8o| 554 ¢ 9ong OB = 0C

@, O°lA OA =[]

AAOD 2} ACOD ©f|A ZADO = /CDO = 90°

OA=[_|

oD = 3%

- AAOD = ACOD (RHS &%)

w2bA], AD = CD ©]E2 OD += AC &] 20|52 o] Ht},
Z, AABC 9] A H19] =7]o] 5242 3t 1 O oA whd

(Doc @op ®O0A @AD G D




20.

the 183} 2ol AABC €] Y4l T A1h3 BC o Bajg A4}
AB, AC 99| A4S 242} D,E 2kl gt
BD = 6m, CF = 3em < 1), DE ©] Zo]g Fatolet.

A




21. o= Id™lA aABCOIA Al 219 o] 52419 e 12kl & o,

/IBC = 25°, /ICA = 30°°]|t}. /IAB 9] 27|19

®2° @5 @30 @3

® 40°

A 17} AABC 9] WAlo| B2
/x+30°425°=90°
. /x=235°




22. o2 oA M 1+ aABC 2 Aot ID = 3em € ), x + y 2
ZolE?

@ 4cm @ 5cm @6cm @ T7cm ® 8cm

Aol A Al Hof] o]2E A2le BoER x =y =




@ 94

—

<

olaL Al FoA 22 72 ]

Qe Al zte ol 5E A B
QU Aolct. whebd o]t




24. thg-e AZGel A 2o ol 5E A0l & A Wit vhebd
Aolet. Wzke] B0 FolZ QS AL T2W?

AIBE 9} AIBD ©f| A

/IEB = /IDB = 90°,

B+ 359,

/IBE = /IBDo|E 2

AIBE = AIBD (RHA &%)

b= ]--®

Zre w0 g AICE = AICF (RHA &%)0]2 &8
IS e

@, ©°lA

-~ ID=1IF

AADIQ} AAFI O A

(ADI = /AF1=90°, Al= 3% ¥, ID =IF

o] B & AADI = AAFI(RHS &%)

)87t /DAL = /FAIO| B2 AT: /A 9] o] 52 o]},
upepA] A 2] o] FRA2 g HofA| Thdtt

ox @E oK @B  ©AF

B

AIBE = AIBD(RHA @&5)olB &g
D& H-gHA TES] Z 231, AICE = AICF(RHA &%)
o|B & TE ¢} tj-3H ¢l TF o] ZAo|7} 2t}
w2bA] 1l hof| 35




25. ohF 1¥A H O+ aABC Y] Aol A =50°4 l, /BOC

o 2715 FahH?

® 110° @100° ® 105° @ 95°

® 115°

/BOC =2 x /BACO|B& 50°x 2 =100°
- «.BOC =100°




26. T2 19 H 0+ aAABC Q] ¢J4oltt. /OAB = 10°, /OBC =
30°, LOAC Y 7=

@ 40° @ 45° @50° @ 55° ® 60°

L{OAB = /OBA, /OBC = /0CB, £OAC = /OCA°|E=Z
LOAB + /OBC + £/OCA =90°
. LOAC = £OCA =90°-40°=50°




27. o2 2T} Zo] L€ =90° 9 A7 ABC 9] HIH AB o] £F
< 0 g skat LA0C = 60° & of, zx & 27]=2

@ 10° @ 20° (@)30" @ 40° ® 50°

b
N
N,
o
N
N
ofl!
1o
1o
>
lo
)
22
o2
o
fal
Hu
3|
o
I
aQ
Il
3

2 Bl &

BO = CO °|2& aABOC & °|5H4ZF ol
w2t L OCB = /B = x

A7) @ 9)7ke] A7)k £ zte] gt gona
x+x=60°

~ox = 30°




@ 3 ® 4 @)5 ® 6

D 2

1719 ABC 9] 9JAlo|ln g
MC ©]tt.

M2 A4
MA = MB = MC

el

~MC=5




29. o I¥9L R, O F AL

rlo
N
N,
)
>

® /OEB = /OEC
@ /OBE = /OCE
@ADOB = /FOC

/DOB = /DOA ©°]1 /FOC = /FOA o|t},







31, the 2l H 0 4219 sABCS) 249 o, 19 3k Fjolet,

\VARR 4
02
i

8cm

AADO = ACDO(RHS &)
~ x=AD=8cm




32. thx O™ A O 7 A ABC 9 94 Y o, b F 22 A
BE 2H?

@ OA =0B © OE = OF
© AB=BC ® AD =CD

@ AE+ OE =BC

6.0 @00 0206 ®6.60 660

0,6, 62 ¢+ it




33.

AABC oA A 1= Wiolth. & 133 Zo] DE + W&
HA BC o 3 wf, DI ¢f dol=?

@D 1lcm @ 2cm ® 3cm @4cm ® 5cm

A 1+& WAHol=g /DBI = /CBI, «CBI = /DIB (%2})
Z, /DBI = /DIB
w2tA BD = DI = 4cm




34. o= I 171 sABC 9] HAHY

, x| & Fshei=t,

A4S WAAA Al Jef ol2+= 7=
It

[¢]




35. ™A H O 7} AABC 9 &< of, /BOC = 138° <uff, /A 9]
37]& F-otof=t

A

i
o

[ 2
> Heh: 69°

HO = AABC 9] &JAo]|2 =2 2/A = 138° . LA = 69°




36. th= ™A A O 71 aABC o] 4 o, /B o] 27]E FStoiet

A

iy
o

\VARR 4
02
L

60 °

B *

OB = OC°|2& /OBC = 20°
LOAB + /OBC + /OCA = 90° ]| A
LOAB = 90° - (20° + 30°) = 40°
OA = OBo|E2 /OBA = 40°

5 /B =140°4+20°=60°




37. t& 281 Fo] AABCOA A 0= e4olth. /OAC = 35°,
/OCB =30°¥Y o, zx 9] Zt-& FL5toiat.

A
35°
O
B 30 ™y
> o °
> =g 25°

LOAC + /OCB + £x=90°
S /x=90°-35°-30°=25°




38. the 139 AABC oA H 0L e]4lo| 1 /AOB
5:6:7 4 o, LACB 2] 27]& F51H?

A

0w @ @ @

® 80°

5 1
JACB = 360°% — 2 x & 500
“Gro+7) 2




39. o 2dNM A I= aABC 9| WAoot x2F y o] dolo 2k -5}
ofzt.




40. AZHArzrg

o>
@
Q
2
>
2l
Q
lo,
ol
2,
filo
=
-
o>

Scm
/

® 5cem @mcm ® 15cm B< M -

S ~zem---~

@ 20cm ® 25cm

AME QAolEZ AM =BM = CM = 5¢cm
. BC=2x5=10 (cm)




41. S Il H 0= A4 ABC 9] 4ot AB = 16ecm
o, x 9] Aol?

@ 4cm @ 6cm @SCm @ 10cm ® 12cm

A 07} AABC 9] 9J4lo|nz
OA = OB = OC °]t}.
s x=0C = 8(cm)




